

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "SOTOS & ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A" Centinela del Cóndor – Zamora Chinchipe- Ecuador

Zumbi, 21 de Diciembre del 2015

Señora.

Ligia Esmeralda Merino Ortiz Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía "SOTOS & ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A", Transporte de carga pesada. En Asamblea General de carácter ordinario realizada el 5 de Diciembre del año dos mil quince, tuvo el acierto de nombrar a Usted PRESIDENTE de la Compañía para un periodo estatuario de dos años a partir de la presente fecha.

Las atribuciones y deberes del **PRESIDENTE** constan en la Escritura Pública Constitutiva de la Compañía "SOTOS Y ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A" celebrada el dos de diciembre del año dos mil quince, ante la Notaria Pública Primera del Cantón Yantzaza Dra. Tania Rengel Salazar de O. e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Centinela del Cóndor, bajo la partida Nro. Ciento tres (103), Tomo dos (02), el 16 de Diciembre del año 2015; y en el Reglamento Interno de la Compañía.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración

Atentamente.

POR SOTOS Y ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A.

Félix Ernésto Torres Chuquirima

Gerente General Nº Ced. 190036412-4 Nacionalidad Ecuatoriana

Acepto el cargo de PRESIDENTE la Compañía ""SOTOS & ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A" que se me confiere según el nombramiento procedente, Zumbi, 21 de Diciembre del 2015

Ligia Esmeralda Merino Ortiz

PRESIDENTE Nº Ced.190033166-9 Nacionalidad Ecuatoriana

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CENTINELA DEL CÓNDOR

bi, veintidós de diciembre del dos mil quince, en esta fecha queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE LA SEÑORA LIGIA ESMERALDA MERINO ORTIZ COMO PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "SOTO & ASOCIADOS ALMAZUMBINA S.A", bajo la Partida NUMERO CIENTO DIEZ (110), Tomo Nro. 2, del Registro Mercantil que lleva en el presente año el Registro de la Propiedad con facultades y facultades Mercantiles del Cantón Centinela del Cóndor.-

Dr. Víctor Arturo Balcazar Román REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD